
ЗАТВЕРДЖЕНО
    рішенням VI сесії Хустської міської ради
    VIII скликання від 04.10.2024 року №2031

ПРОГРАМА
підвищення ефективності діяльності управління патрульної поліції  

в Закарпатській області Департаменту патрульної поліції на 2024 – 2025 роки
на території Хустської міської територіальної громади

І. Загальні положення
Програма  розроблена  у  відповідності  до  Конституції  України,  Закону

України «Про Національну поліцію», інших законів України та підзаконних актів,
спрямованих  на  вирішення  питань  із  впровадження  реформ,  боротьби  зі
злочинністю, оздоровлення криміногенної ситуації,  безпеки дорожнього руху, та
підвищення ефективності роботи поліцейських.

В основу реалізації Програми покладено принцип об’єднання зусиль органів
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, обласних рад та державних
адміністрацій, правоохоронних органів та громадськості для забезпечення охорони
публічної безпеки і порядку, профілактики злочинності, безпеки дорожнього руху.
За сучасних умов влада спільно з правоохоронними органами змушена динамічно
реагувати на появу нових небезпек і загроз для суспільства, здійснювати постійний
пошук оптимальних моделей ефективного забезпечення правопорядку на дорогах
Хустської міської територіальної громади. 

Здійснення  низки  заходів,  передбачених  Програмою,  сприятиме  вчасному
виявленню  та  розкриттю  злочинів,  дозволить  підвищити  рівень  охорони
громадського  порядку  і  безпеки  громадян  на  дорогах  Хустської  міської
територіальної громади, підвищення професійності надання послуг поліцейськими.

На основі проведеного аналізу висвітлено проблемні питання та недоліки, які
можуть  бути  вирішені  за  участі  органів  державної  влади  і  місцевого
самоврядування області, враховуючи наявні матеріально-технічні, трудові ресурси
та фінансові можливості.

Паспорт Програми наведено у додатку 1 до Програми.

Актуальність  розроблення  Програми  полягає  у  забезпеченні  ефективної
організації  та  вжиття  практичних  заходів  щодо  стабілізації  криміногенної
обстановки,  забезпечення  громадської  безпеки на  території  Хустської  міської
територіальної  громади  управлінням  патрульної  поліції  в  Закарпатській  області
Департаменту патрульної поліції, а також посилення обороноздатності країни.

IІ. Мета Програми

Основною  метою  Програми  є  поліпшення  матеріально-технічної  бази
управління патрульної поліції в Закарпатській області Департаменту патрульної
поліції,  забезпечення  публічної  безпеки  і  порядку,  здійснення  заходів  із
профілактики дорожньо-транспортного травматизму, зниження рівня аварійності,
поліпшення  умов  праці,  що  в  свою  чергу  буде  формувати  позитивний  імідж
патрульної поліції, посилення обороноздатності країни. 



ІІІ. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів 
та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми 

Програма розроблена на основі кардинальної трансформації критеріїв оцінки
роботи  поліцейських  –  з  кількісних  на  якісні,  враховує  необхідність  вирішення
актуальних  завдань  забезпечення  публічної  безпеки  і  порядку,  охорони  прав  і
свобод  людини,  інтересів  суспільства  і  держави,  протидії  злочинності  та
спрямована  на  досягнення  якісного  поліцейського  сервісу  відповідно  до  вимог
суспільства, зміцнення технічної та ресурсної бази цієї роботи.

За  результатами  реалізації  цієї  Програми буде  покращено  діяльність
управління патрульної  поліції  в  Закарпатській  області  Департаменту  патрульної
поліції для ефективного виконання функцій із забезпечення публічного порядку та
профілактики  злочинності,  зниження  рівня  аварійності  на  території  Хустської
міської територіальної громади, підвищення обороноздатності країни та допомога
зведеному загону Департаменту патрульної поліції.

Виконання Програми здійснюватиметься протягом двох років.
Реалізація  основних  завдань  Програми  дозволить  поліпшити  матеріально-

технічне  забезпечення,  яке  дасть  можливість  ефективніше  виконувати  основні
повноваження поліції.

Програма  буде  реалізовуватися  за  рахунок  коштів  місцевого  бюджету
протягом  2024  –  2025  років  в  межах  наявного  фінансового  ресурсу  та  інших
джерел, не заборонених законодавством.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2 до Програми.

ІV. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники 

Програмою передбачені заходи, які спрямовані на:
здійснення  превентивної  та  профілактичної  діяльності,  спрямованої  на

запобігання  вчиненню  правопорушень  на  території  Хустської  міської
територіальної громади;

виявлення  причин  та  умов,  що  сприяють  вчиненню  кримінальних  та
адміністративних правопорушень, та вжиття заходів для їх усунення;

вживати  заходів  з  метою  виявлення  кримінальних,  адміністративних
правопорушень та припиненню цих правопорушень;

усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб і  публічній безпеці,  що
виникли внаслідок вчинення кримінального, адміністративного правопорушення;

здійснювати своєчасне реагування на заяви та повідомлення про кримінальні,
адміністративні правопорушення або події;

забезпечення  публічної  безпеки  і  порядку  на  території  Хустської  міської
територіальної громади;

Реалізація  Програми  забезпечується  шляхом  фінансування  визначених
заходів, а саме:

Проведення закупівель двох автоматичних шлагбаумів для контролю заїзду
транспортних засобів на територію управління патрульної поліції в Закарпатській
області Департаменту патрульної поліції;
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Проведення  закупівель  автомобільних  радіостанцій  для  службових
автомобілів управління патрульної поліції  в Закарпатській області Департаменту
патрульної поліції;

Проведення  закупівель  портативних зарядних станцій  EcoFlow для потреб
зведеного загону Департаменту патрульної поліції.

У результаті виконання Програми очікується:
зростання довіри населення до поліції;
посилення у громадян почуття власної безпеки на території проживання;
підвищення  рівня  наданих  поліцейських  послуг  у  сфері  забезпечення

публічної безпеки і порядку та протидії злочинності;
поліпшення  своєчасного  реагування  поліції  на  заяви  та  повідомлення  про

кримінальні, адміністративні правопорушення або події;
формування позитивного іміджу патрульної поліції;
зниження аварійності на території обслуговування;
посилення обороноздатності країни;
підвищення професійності надання послуг поліцейськими.

V. Напрями діяльності та заходи Програми

Пріоритетними напрямками Програми є  удосконалення  діяльності  у  сфері
забезпечення  публічної  безпеки  і  порядку  Управління  патрульної  поліції  в
Закарпатській  області  Департаменту  патрульної  поліції  з  метою  належного
виконання основних повноважень та превентивних заходів на території Хустської
міської територіальної громади. 

Напрями діяльності та заходи з реалізації Програми наведено у додатку 3 до
Програми.

VІ. Координація та контроль за ходом виконанням Програми

Координацію  та  контроль  за  станом  виконання  Програми  здійснює
управління патрульної  поліції  в  Закарпатській  області  Департаменту  патрульної
поліції.

Відповідальним за подання інформації про виконання Програми є управління
патрульної  поліції  в  Закарпатській області  Департаменту патрульної  поліції,  що
забезпечує  реалізацію  заходів,  аналізує  виконання  основних  її  завдань,  подає
інформацію про стан її виконання Хустській міській раді до 25 лютого 2025 року. 

В.о. міського голови - cекретар ради             Василь ГУБАЛЬ
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